

Nové rozdělení světa: Anglosasové proti lidským bytostem zbytku světa!

- editor007 | 8. června 2024

SVĚT: Tak řekl můj přítel Adnan Azzam, syrský spisovatel, minulý rok v Damašku, když jsme se spolu procházeli propletenými uličkami starého města, sousedícího s velkolepou Umajjovskou mešitou. Hovořili jsme o katastrofální situaci, kterou syrský lid trpí, bohužel, již více než 12 let.

Prováděli jsme inventuru genocidy organizované po celém světě Anglosasy od vytvoření jejich říše s její smrtící ideologií, s jediným cílem vydrancovat veškeré bohatství planety ke škodě lidí. Na vrcholu je britská královská rodina, City of London, Wall Street, vojensko-průmyslový komplex Spojených států a jejich spojenců, mezinárodní vysoké finance a tajné služby jako CIA, MI 6 atd.

Otřesný životopis Anglosasů dokazuje vražedné šílenství jejich vůdců až příliš dlouho.

Zde je neúplný seznam jejich genocid:

- **1492** do současnosti . Genocida původních obyvatel Ameriky se odhaduje na 80 až 100 milionů obětí. Tento masakr samozřejmě nelze připsat pouze Anglosasům, ale ti se na něm z velké části podíleli. Vznik Spojených států se odehrál v krvavé lázni. 1747-1947 . Britský kolonialismus způsobil v Indii během čtyřiceti let nejméně 100 milionů úmrtí, podle akademické studie. A během téměř 200 let kolonialismu ukradlo Britské impérium z Indie bohatství v hodnotě nejméně 45 bilionů dolarů.
- **1839-1842** . Opiové války. Násilné zavedení opia do čínského impéria Angličany kromě korupce, banditismu a prostituce zabilo 120 až 150 milionů lidí. Nemluvě o řádění opia v celém západním světě.
- **1840-1891** . Nový Zéland. Bylo zabito 40 % maorské populace. Mezi těmito lety se maorská populace zvýšila z 80.000 na 42.000. Novozélandská populace dnes zahrnuje devadesát procent obyvatel evropského, anglosaského původu a asi deset procent Maorů. Procento Maorů neustále klesá, částečně kvůli nedostatku zdrojů, špatnému zdraví, chudobě a nezaměstnanosti
- **Japonsko** . Dvě zbytečné atomové bomby. Pohádkové knihy vás to nenaučí. V době, kdy prezident Truman plánoval použít atomovou bombu proti Japonsku, skutečně přemýšlel o zastavení boje. Americké armádě se skutečně 31. července podařilo rozluštit kódovaný telegram japonského ministerstva zahraničních věcí z 26. července, který ujistil, že „Tokio studuje spojenecké ultimátum“, totiž že Japonsko je připraveno složit zbraně. Ale Američané se rozhodli rozpoutat jadernou palbu. Výsledky: Poválečné odhady japonských ztrát se pohybují od 66 000 do 80 000 mrtvých a 69 000 až 151 000 zraněných. Další desítky tisíc zemřely na ozáření a svá zranění. Odhaduje se, že do konce roku 1945 zemřelo po atomové bombě 140 000 lidí. Nejvyšší odhady uvádějí číslo 230 000. Z přeživších se 171 000 stalo bezdomovci.
- **1945-1975** . Války ve Vietnamu . Na americké straně bylo téměř 60.000 mrtvých a 350.000 zraněných a zmrzačených. Na jihovietnamské straně se k 1,8 milionu zraněných a zmrzačených přidalo téměř 700.000 mrtvých, včetně 430.000 civilistů. Na severovietnamské straně bylo zabito téměř 1 milion vojáků, přičemž více než 900.000 bylo zraněno a zmrzačeno. Mezi Indočínou a Vietnamem včetně, téměř 4 miliony civilistů přišly o život, nepočítaje

partyzány, kteří je následovali.

- **1950-1953** . Korejská válka. Tento konflikt bude velmi smrtelný. Mezi dvěma až třemi miliony obětí s hrozbou jaderného bombardování.
- **11. září 2001** . Od tohoto data neustálé války „made in US“ zabily 4,5 milionu civilistů. Vždy pro „dobrou věc“. Od Afghánistánu přes Irák, Libyi, Somálsko, Sýrii a části Pákistánu postižené následky afghánské války se masakr zrychlil. Navíc se neberou v úvahu úmrtí amerických vojáků a dodavatelů, včetně následných úmrtí na rakovinu, sebevraždy a další následky válek.
- **5. května 2022**. Ukrajina. Podle „Ukrajinska Pravda“, „ Možnost rozhovorů mezi Zelenským a Putinem se po Johnsonově návštěvě podle zdrojů UP zastavila “ - čtvrtek 5. května 2022, 13:32 „(...) Johnsonova pozice byla taková, že kolektivní Západ, která v únoru navrhla, aby se Zelenskij vzdal a utekl, nyní cítil, že Putin ve skutečnosti není tak mocný, jak si dříve představoval, a že existuje příležitost „vyvinout na něj tlak (...)“.

Sečtením a ponecháním určitého rozpětí se celkové oběti pohybují mezi 350 a 400 miliony lidí. Závratné řeznictví!

Anglo-americký imperialismus je nejnásilnější a nejkrvavější silou na planetě a nebezpečí spočívá v tom, že pokud se zástupná válka proti Rusku stane rozšířenějším konfliktem zahrnujícím jaderné zbraně, počet obětí by se zvýšil, aby se překonalo toto hrozné množství.

Politicko-mediální komplex zemí EU se stal velkým specialistou na rozhořčení s proměnlivou geometrií. Debaty již neexistují. Hovoří pouze váleční a propagandističtí aktivisté. Je nevýrazný, agresivní, rozporuplný, bez uvažování a příliš často se vzácným intelektuálním nedostatkem. Jenže to jde v médiích dokola jako věčný parní válec. Takhle nás dokázali dohnat k hlavě státu a k našemu největšímu neštěstí hrobníkovi Republiky a vojevůdci Evropy: Emmanuelu Macronovi.

Je na vás, abyste se rozhodli, zda byste měli nadále podporovat neudržitelné. Je na vás, abyste se rozhodli, zda chcete, aby naše společnost povstala, nebo se propadla do hlubin pekla. Pospěš si.

Zpracoval: První Zpravy

[ZDROJ](#)